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Umfrage: Jeder dritte Deutsche ist noch mit dem Ex befreundet

Berlin, 17.07.2013, 07:53 Uhr

GDN - Fast jeder dritte Deutsche (29 Prozent) ist laut der Umfrage einer Online-Partnervermittlung noch mit einem seiner Ex-Partner
befreundet. In der Erhebung des Unternehmens Elitepartner gaben zudem 31 Prozent an, ab und zu Kontakt zum Ex-Partner zu
haben, zum Beispiel am Geburtstag. 

Dabei scheint der aktuelle Beziehungsstatus wesentlichen Einfluss auf den Kontakt zum Ex zu haben: Singles pflegen deutlich
engeren Kontakt zu ehemaligen Partnern: 36 Prozent der Alleinstehenden sind mit einem Ex-Partner gut befreundet und knapp ein
weiteres Drittel hat wenigstens sporadischen Kontakt zum Ex. Von den Befragten, die in einer neuen Partnerschaft sind, ist nur jeder
Fünfte mit einem der Ex-Partner befreundet.
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